感恩有機會與大家分享我最近的親身經歷, 真實見證 主奇妙的恩典! 作為信徒多年, 這是我第一次被邀請參與醫治禱告釋放, 亦因為接受了禱告的服侍, 我才有勇氣, 也有力量寫下這兩次經歷, 來見證 主的愛和大能。

1. 接受禱告服侍

在那段醫治禱告和傾談的過程中,我腦海中彷彿浮現一幅幅畫面,看到神在我人生中如何一步步祝福、保護我,甚至親自為我擋下許多詛咒。那一刻,我深深體會到主耶穌一直在為我爭戰,祂的恩典真實而豐富。

進入禱告的後階段時,我驚覺自己內心深處藏了許多恐懼,是從小到大層層累積起來的,甚至時常感到被控訴、被威嚇的壓迫。其實我不能否認,這些驚恐早已悄悄成為了我生命的一部分;心底一直受它捆綁著;平常我一般都不會去觸碰它,免得迎來那種呼吸不到的壓痛。

從恐懼到信心,從軟弱到剛強

在禱告中, 聖靈的光像一道溫柔而有力量的亮光, 照進我最隱密的角落。這光揭示了那些長久以來被恐懼和控訴壓制的地方, 同時一一止息了它們。

當下我清楚意識到, 原來自己常覺得自己沒有價值也不配得被祝福的; 但 主耶穌基督的寶血極其有能力, 祂超過我所有的軟弱與捆綁。主 讓我深深體會到: 我不是被遺忘或被定罪的人, 而是祂親自揀選、極其寶貴的女兒。祂看重我、愛我, 將我視為祂的珍寶, 讓我作尊貴的公主, 看我為祂最美妙的創造! 那一刻, 平安與喜樂充滿我, 心靈輕省了, 肩膀也如同卸下千斤的重擔。我被神的愛完全包圍, 經歷到真正的自由、被愛與被接納!

神的愛帶我經歷釋放, 也賜我力量面對挑戰

當這份真理深深進入我內心, 我感受到前所未有的平安與喜樂, 整個人被神的愛環抱著。那一刻我真正明白, 原來在主裡面我是自由的、蒙愛的, 也是被完全接納的。現在, 我學習用合乎中道的眼光來看自己, 不再被恐懼牽制得前後左右不知所措; 反而能靠着主耶穌所賜的信心抬起頭來, 帶着力量和喜樂去生活, 勇敢事奉回應 主!

2. 靠主勝過攻擊

過去半年, 我重新投入一間新成立的教會, 經歷了許多學習與成長機會, 也累積了不少感恩的事情。剛好在教會一週年聚會時, 我心中感動很深, 想藉此分享這半年所學到和經歷的恩典, 因此特別準備了一篇見證。然而, 就在我準備分享前的兩天, 我卻忽然失聲。當時心裏非常洩氣, 因為以往經驗告訴我, 一旦失聲, 通常至少需要兩週才能康復。我甚至像投降般, 早早向教會牧師說明, 可能需要預備後備安排, 以防當日仍未能開聲講出見證。

弟兄姊妹得知我的情況後立刻為我禱告,之前以禱告服侍我的師母也親自打電話陪我作醫治禱告,並教導我可以如何禱告。那一刻,我更深刻地體會到屬靈爭戰的真實:當我們渴望更親近神、榮耀祂時,仇敵往往最想阻攔我們。

然而, 憑着 主耶穌基督的寶血, 奉祂的名禱告時, 我經歷了奇妙的恩典。短短兩日內, 我的聲音就恢復了力量, 能順暢說話, 與以往經驗完全不同。這是我第一次在感冒期間如此迅速痊癒, 真是 神親自成就的恩典。

我特別想與大家分享:靠着主耶穌基督的寶血,奉祂的名禱告,真的極其有能力。我們真的要時刻警醒禱告!很多時候,困難與攻擊會出現,是要讓我們灰心,甚至想放棄去做榮耀神的事。但當我們禱告時,神會賜下力量,使我們堅持完成祂的旨意,就會看見攻擊逐漸退去。禱告不僅使我們重新得力,也讓我們看見神奇妙的作為。

透過這一切,我深深學到:禱告是大有能力的。雖然仇敵不斷試探和攻擊,但我們所信靠的主已經得勝。當我們同心依靠祂,祂必為我們爭戰,祂的恩典總是夠用。願你也能經歷禱告的大能與神的奇妙恩典,親身體會祂的愛、醫治與釋放。一切榮耀都歸給主!